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I. ZARTHELYI

Mérnok Informatikus szak Munkaid6: 90 perc
BME, Természettudoményi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék
Név:
Neptun koéd: Gyak.: [Js-10. [ 16-18.

1.0 2.0 3.0 4. 5. &

. feladat (20 pont)

Adjuk meg (nem feltétlen explicit alakban) a kvetkezo diffegyenletet Osszes megoldését!
x = y(x)? y =y* + 22y + 2> 5.

. feladat (20 pont)
Oldjuk meg a kovetkez6 diffegyenletet az adott kezdeti feltétellel!

x> y(z)? y' =5y +6y=¢e*,  y(0)=y(0)=0.

. feladat (20 pont)

Taldljunk egy olyan f: R — R fliggvényt ami minden x valdsra kielégiti az alabbi
egyenletet:

/Oz ft)etd = f*(z) — 1.

. feladat (20 pont)
Vélasszuk meg — ha lehet — az ag, a1, as, as € R egyiitthatokat ugy, hogy a

zery(2)? agy + ay + asy” + agy® + 4 + 4y =0
diffegyenletnek az = — 3z + sin(2x) + 4 fiiggvény megoldésa legyen!

. feladat (20 pont)
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